



6 ΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ

ΜΥΚΟΝΟΣ-ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΕΦΕΣΟ - ΠΑΤΜΟ - ΡΟΔΟ -
ΚΡΗΤΗ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

<ΟΙ ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ>

ΑΠΟ 26 ΕΩΣ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ

&

ΑΠΟ 2 ΕΩΣ 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Φλώρινα –Αθήνα :

Αναχώρηση από Φλώρινα στις 05:00 π.μ. μέσω Λάρισας – Λαμίας με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό. Άφιξη στην Αθήνα. Συνεχίζουμε για να επισκεφθούμε την πλατεία Συντάγματος, τη Βουλή των Ελλήνων με το μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη, τον Εθνικό Κήπο, το Ζάππειο Μέγαρο, το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, την πύλη του Ανδριανού, ενώ στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Ακρόπολη και το καινούργιο μουσείο της. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Διαν/ση.

Μύκονος :

Πρωινό και αναχωρούμε για το λιμάνι του Πειραιά.

Μόλις επιβιβαστούμε στο πλωτό μας ξενοδοχείο θα ξεκινήσει το πανέμορφο ταξίδι μας.

Πρώτος προορισμός η Μύκονος, το νησί των αέρηδων με τα κοσμοπολίτικα σοκάκια, τα παγκοσμίως γνωστά στέκια και τους πανέμορφους ανεμόμυλους. Εκεί θα περάσουμε ουσιαστικά την πρώτη μέρα της κρουαζιέρας, ενώ αργά το βράδυ θα ξεκινήσει για τον επόμενο σταθμό μας.

Κουσάντασι - Πάτμος:

Αφού πάρουμε το πρωινό ξεκινάει η περιήγησή μας της Αρχαίας Εφέσου είναι ένα ταξίδι μέσα από τις χρυσές εποχές που διαμόρφωσαν αυτό το σημαντικό εμπορικό και πνευματικό κέντρο. Χτισμένη σύμφωνα με το μύθο, πριν από 3.000 χρόνια σε τοποθεσία ορισμένη από το μαντείο των Δελφών, η Έφεσος διαδραμάτισε χάρη στην προνομιακή της θέση, σημαντικό ρόλο στην ιστορία του Ελληνικού, Χριστιανικού και Οθωμανικού πολιτισμού. Τόπος προσκυνήματος, λόγω της γειτνίασης της με τον αρχαίο ναό της Αρτέμιδος και ένα από τα 7 θαύματα του κόσμου, καθώς και η παρουσία μεγάλων χριστιανικών προσωπικοτήτων με κυριότερους τους αποστόλους Παύλο και Ιωάννη και φυσικά την ίδια την Παρθένο Μαρία εντός των τειχών της, ανέδειξαν την Έφεσο σε ένα από τους μεγαλύτερους Ρωμαϊκούς αρχαιολογικούς χώρους της Μεσογείου. Το μεγαλείο της χρυσής εποχής της γίνεται ορατό σε όλες τις οδούς της και στα άριστα καλοδιατηρημένα ερείπια της.

Εξερευνώντας αυτό το Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, θα έχετε την ευκαιρία να νιώσετε αιώνες πολιτιστικών αναβρασμών, ορατών στην Αγορά, το Ωδείο, τα σπίτια των Πατρικίων, το πανέμορφο Ναό του Αδριανού και την εκπληκτική Βιβλιοθήκη του Κέλσου. Θα μνηθείτε επίσης στην παραδοσιακή πρακτική του παζαρέματος, καθώς η ξενάγησή μας θα καταλήξει με ελεύθερο χρόνο για ψώνια στο Κουσάντασι. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να ψωνίσετε παραδοσιακά κοσμήματα, δερμάτινα είδη, καλλυντικά και πλήθος άλλων αναμνηστικών. Επιστροφή στο κρουαζιερόπλοιο και επόμενος προορισμός της κρουαζιέρας είναι το ευλογημένο νησί της Πάτμου. Ευλογημένο όχι μόνο για τα θρησκευτικά του αξιοθέατα αλλά και για την γενικότερη φυσική ομορφιά που το διακρίνει, καθώς και για τις πανέμορφες παραλίες του. Βεβαίως εδώ τα μνημεία που αξίζει να επισκεφθούμε είναι πολλά, όπως το Σπήλαιο της Αποκάλυψης και την μονή της Πάτμου, όμως όσοι δεν συγκινήστε από αυτά θα βρείτε ωραίες ασχολίες για να περάσετε αξέχαστα το απόγευμά σας στην Πάτμο.

Ρόδος:

Η Τρίτη μέρα της κρουαζιέρας θα μας βρει στο νησί των ιπποτών κατά τη διάρκεια της εκδρομής με πούλμαν διαμέσου της εντυπωσιακής Λίνδου και μέσα στον εντυπωσιακό χώρο της Ακρόπολης

Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα

Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο

E-Mail: info@giatrakastravel.gr

Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970

Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822

Website: www.giatrakastravel.gr

της Λίνδου, θα ανακαλύψουμε αιώνες κουλτούρας και πολλαπλά επίπεδα εξαιρετικών πολιτισμών. Θα ακολουθήσουμε τα βήματα των ηρώων καθώς περπατάμε κατά μήκος της οδού των Ιπποτών, στην καρδιά της ιστορικής Ρόδου. Τα διοικητικά κτίρια των 7 ταγμάτων, που φέρουν ακόμα τους αρχικούς θυρεούς και τα οικόσημα, βρίσκονται κατά μήκος του στρωμένου με χοχλάκια δρόμου, όπου η ιστορία της Ρόδου γράφτηκε για πάνω από δύο αιώνες. Τοποθετημένο στην κορυφή της οδού των Ιπποτών, το Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου είναι αντάξιο του ονόματός του. Θα ενθουσιαστείτε από τον επιβλητικό περίβολο γοθικής αρχιτεκτονικής και με τη ρωμαλεότητα που διαγράφεται ξεκάθαρα σε όλα τα κτίσματα της αυλής, και θα πάρετε μια γεύση από συναρπαστική εποχή των Ιπποτών. Θα ολοκληρώσουμε την εκδρομή μας στην ιστορική Ρόδο με ελεύθερο χρόνο, ώστε να μπορέσετε να ενδυναμώσετε τις αναμνήσεις από τη Ρόδο, με το δικό σας ρυθμό.

Ηράκλειο - Σαντορίνη

Πλέον ξημερώνει η τελευταία μέρα της κρουαζιέρας και μόλις ξυπνήσουμε θα βρισκόμαστε ήδη στο Ηράκλειο της Κρήτης, όπου μπορούμε να απολαύσουμε τον πρωινό καφέ μας. Συνεχίζουμε για την Σαντορίνη. Όλο το απόγευμα θα είναι αφιερωμένο στην μοναδική Σαντορίνη με την αξεπέραστη ομορφιά και τα σπάνια τοπία. Απολαύστε το μοναδικό ηλιοβασίλεμα που δεν θα βρείτε πουθενά στον κόσμο, καθώς θα ολοκληρώνετε η κρουαζιέρα μας.

Πειραιάς

Το πρωί άφιξη στον Πειραιά και αναχώρηση για την όμορφη πόλη του βόλου. Χρόνος ελεύθερος στα πασίγνωστα τσιπουράδικα. Στην συνέχεια αναχώρηση για την πόλη μας με τις πιο όμορφες αναμνήσεις από την κρουαζιέρα μας που ολοκληρώθηκε και ήδη καλό θα είναι να αρχίσετε να προγραμματίζετε από τώρα την επόμενη κρουαζιέρα σας !

Δευτέρα	Πειραιάς	-	11:30
Δευτέρα	Μύκονος	18:00	23:00
Τρίτη	Κουσάντασι	07:00	13:00
Τρίτη	Πάτμος	16:00	21:00
Τετάρτη	Ρόδος	07:00	18:00
Πέμπτη	Ηράκλειο	07:00	11:30
Πέμπτη	Σαντορίνη	16:30	21:30
Παρασκευή	Πειραιάς	06:00	-

ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 585€ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ - ΤΡΙΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ

Στην τιμή Περιλαμβάνει :

- Η μεταφορά στο λιμάνι του Πειραιά και επιστροφή.
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο με πρωινό.
- Διαμονή σε εσωτερική καμπίνα κατηγορία ΙΑ .
- Λιμενικά Τέλη & Χρεώσεις Υπηρεσιών.
- Χρέωση Παροχής Υπηρεσιών Κρουαζιερόπλοιου.
- Πρόγραμμα διατροφής All Inclusive.
- Πακέτο Απεριόριστης Κατανάλωσης Αλκοολούχων και Μη-αλκοολούχων Ποτών.
- Βραδιά Gala και Shows.
- Συμμετοχή στα προγράμματα ψυχαγωγίας στο πλοίο.
- Η εκδρομή στην Αρχαία Έφεσο
- Η εκδρομή στην Ακρόπολη της Λίνδου και το Κάστρο των Ιπποτών.